

2025年3月14日

報道関係各位

伊藤忠テクノソリューションズ株式会社

## AWS 環境のマネージドセキュリティサービス「CTC-SOC for Public Cloud powered by CloudFastener」を提供

伊藤忠テクノソリューションズ株式会社(略称:CTC)は、株式会社サイバーセキュリティクラウドが提供するクラウドセキュリティ運用サービス「CloudFastener」を活用した、AWS 環境のマネージドセキュリティサービス「CTC-SOC for Public Cloud powered by CloudFastener」を提供します。

CloudFastener は、AWS のセキュリティサービスを活用し、リソースやアラートの包括的な管理・運用するサービスです。脅威検知、脆弱性管理、データ保護、証跡監査などクラウドセキュリティの運用全体をワンストップで対応します。専任のチームがアラートを分析し、優先度に応じた対処策を報告することで、お客様による適切な対処につながります。

今回 CloudFastener を CTC のセキュリティ・オペレーションセンター(CTC-SOC)のサービスメニュー「CTC-SOC for Public Cloud powered by CloudFastener」として提供します。お客様専用のポータルサイトを通じて、迅速な問い合わせ対応や状況確認が可能となり、セキュリティ運用をよりスムーズに支援します。「CTC-SOC for Public Cloud powered by CloudFastener」により、AWS 環境のセキュリティ課題に対応し、お客様の AWS 環境に応じた安全かつ最適なセキュリティ対策・運用を実現します。

<CTC-SOC for Public Cloud powered by CloudFastener サービスイメージ>



- ※ CloudFastener、および powered by CloudFastener は、株式会社サイバーセキュリティクラウドの商標です。
- ※ 掲載されている情報は、発表日現在の情報です。最新の情報と異なる場合がありますのでご了承ください。

以上

<報道機関からのお問い合わせ先> 伊藤忠テクノソリューションズ株式会社 広報部

E-mail: press@ctc-g.co.jp